

胶带随便贴圈出8个停车位

交管部门称该路段禁停将加以清除

本报8月27日讯(记者 徐良)“远看是停车位,近看像停车位,但总觉得有点假。”近日,东风路上出现8个胶带粘的“停车位”,市民宋先生担心此处停车会受罚。德州交警支队直属一大队认定此车位由市民私划,将很快清除。

27日上午,市民宋先生驱车到交通医院看望病人,停稳后下车一看,“不对劲儿啊,这几个停车位应该是假的吧,是用白色塑料胶带划出来的。”宋先生对此处能不能停车拿不定主意。“如果交警真给贴上罚单,那可真是得不偿失。”

随后记者来到东风中路交通医院,在医院门口的马路非机动车道上,记者看到了8个用白色塑料胶带划出来的停车位,有的胶带已经松动。停车位紧接路缘石,路缘石上标着“停车位”三个字。每个停车位长约5米,宽约2米,远远一看同正规车位没什么两样,有的停车位上已有车辆停靠。

“三个男同志在这里忙活了一晚上,但我不认识这几个人,不是我们单位的。”据附近一家汽车4S店的保安介绍,塑料胶带停车位大约是在23日晚上划上的,第二天就有人在这里停车。此地紧邻交通医院、鸿运小区和一家汽车4S店,车位比



8月27日,在东风路靠近德兴大道西侧的非机动车道上,用白色胶带圈出8个停车位。 本报记者 马志勇 摄

较紧张。“我们店里的客流较大,旁边的交通医院人也比较多,因为车位少,所以很多市民只能把车停在马路上。”4S店工作人员李女士说,鸿运小区的居民也把车停在马路边的公共车位上,让这里越来越挤,现在店里都不允许员工开车上班了。

27日下午,记者联系德州交警

支队一大队了解到,此路段为禁停路段,塑料胶带停车位是市民私自划上的,工作人员将很快拆除这些假车位。“停车位不是随便划的,私划停车位将受到处罚,禁停路段停车会被贴罚单。”德州交警支队法制科工作人员说,市民要当心主干道边的假车位。

中秋加开3对临客

本报8月27日讯(记者 楚俊玉) 27日,记者从铁路部门获悉,中秋节期间德州火车站将加开3对临客,运输期限为9月5日至8日。

据了解,此次加开的3对临时客车为,北京-日照的K2603次,停靠德州站时间21:17/23;日照-北京K2604次,停靠德州站时

间为18:24/34。北京-南通的K2605次,停靠德州站时间04:53/56,南通-北京K2606次,停靠德州站时间为12:03/10。北京南-德州的D4581/2次,目前尚未公布具体运行时刻。

铁路部门工作人员提醒,增开的临时客车及运行时间以车站公告为准。

12名大学生受资助

本报8月27日讯(记者 孙婷婷) 27日,记者从共青团德城区委了解到,今年共资助12名贫困大学生,目前已经全部获得资助。其中对两名学生资助5000元钱,其余10名学生每名资助3000元钱。

据了解,从7月10日开始,共青团德城区委从各街道办事处收集高考学生信息。“主要是照顾低保边缘家庭。”共青团德城区委工作人员介绍,共上报12名学生,目前已经全部获得资助。

从德州一中毕业的高考成绩考入郑州大学医学检验技术专业,由于父

母远在北京打工,跟随祖父母居住,家庭经济比较困难,生活拮据,需要资助。夏伟以617分的成绩考入华北电力大学公共事业管理专业,家中仅有父亲一人打零工,母亲多年有病在身没有工作,且家中刚刚供哥哥上完大学,需要资助。

被资助的12名学生中,新湖街道办事处4名,黄河涯3名,天衢街道办事处3名,以及新华街道办事处2名。“只有两名学生是由上级资助,其余全是爱心企业资助。”工作人员介绍,考核认定时,高考成绩尽量控制在二本线以上。

提高员工素质 打造特色文化

为进一步提高员工素质、提升服务形象,2014年来,乐陵联社坚持通过部室晨会、外包培训、全员参与等措施,积极打造农信特色企业文化,树立企业形象、提高员工的凝聚力与向心力,为实现进一步健康、持续、快速发展打下良好的基础。

“全员参与”让企业文化成为一种潮流。通过组织多种形式的集体活动,培育自身企业文化、提高员工参与企业文化的积极性。一是通过微信建立宣传沟通平台。开通乐陵农信、乐陵联社信息宣传两个微信公众平台,同时建立了中层人员、会计主管、新入社大学生等微信群,倡导“强化八小时以外联系沟通”,畅通无缝隙沟通

交流渠道,为企业文化的宣传和和谐沟通环境建设搭建平台。二是开展“每周一提”活动,每周提出一个经营管理中存在的难点、热点问题,要求每位员工表达自己的观点、看法,群策群力,集中精神解决重点难题,创造“联社发展人人有责”的良好氛围。三是通过召开座谈会等形式,广泛征求员工在企业文化建设方面的意见建议,同时结合阅读杂志工作挖掘传承下来的文化精髓补充进企业文化建设的范畴,丰富企业文化建设的内涵。

机关部室晨会让企业文化成为“快乐源泉”。参照各营业网点晨会,要求机关部室以部室为单位每天上班前召开晨会,通过多种形式开

启“快乐工作”总开关。一是每天晨会由部室经理带领员工温习省联社提出的“企业精神、职业道德、工作作风”等内容,通过喊口号的形式振奋员工精神,加深员工对单位的理解和感情。二是通过练习《拍拍操》《抓钱舞》等趣味企业文化舞蹈,让员工在笑声中参与到集体活动中去,增强员工的集体荣誉感的同时,在快乐中开启一天的工作。三是班子成员不定期参加各部室的晨会,要求全体班子成员在积极参与到进去的同时做好监督指导,进一步提高机关部室员工对晨会的重视程度,确保晨会效果和作用的充分发挥。

“实效执行力”让企业文化内涵更加丰富。该联社通

过与深圳中旭股份开展外包培训合作的方式,从执行力、实效管理工具的导入,提高团队合作意识等方面强化对员工的培训,积极建设“实效执行力”。一是通过组织企业内训,结合各类管理理论及企业管理实例,加深全员对提高执行力的认识,为“实效执行力”的导入使用打好基础。二是根据合作内容,安排中层以上员工参加“总裁执行模式”“执行力”“领导力”“英才中高层特训班”、安排基层员工参加“英才中基层特训班”等培训项目,选拔优秀青年干部员工进行重点培养。三是各类培训结束后,组织开展各种形式的分享会,挑选部分在培训过程中表现突出的优秀学员,要求他们结合工作实际谈体会、谈收获,以简单易懂的方式推进学习内容的普及,促进学习培训效果最大化的发挥。(郑海波)

德州科技职业学院 一作品获省一等奖

本报8月27日讯(记者 王明婧 通讯员 马东) 近日,山东省第二届高等职业院校微课教学比赛结果公示,德州科技职业学院汽车系报送的微课作品《捷达轿车水温过高莫着急》获一等奖,另一作品《高温灭菌技术》获二等奖。

根据比赛要求,德州科技职业学院于6月底面向全院师生开展了微课

教学大赛,组织4个系、13名教师参与微课教学的培训、制作和评选工作,将微课教学与日常课堂教学融为一体,增强了课堂教学质量和效果,提高了学生参与教学的积极性。德州科技职业学院将根据教学实际,进一步优化微课教学方法和思路,充分借助高职专业特点开展微课教学,提高人才培养质量和水平。



龍寶金行
Longbao King
品牌管理運營連鎖機構

幸福感恩13年

店庆日: 9月8日

活动时间: 9月1日-10日

一吨黄金免费换

老庙黄金免工费免差价

上海老凤祥、上海老庙黄金、爱迪尔珠宝、七彩云南、龙宝黄金、龙宝名钻、K-gold、香港2DDD、御翠缘翡翠、梦祥银十大品牌同贺庆典,空前钜惠。

9月6日-8日

购老凤祥/龙宝黄金 免费换新款

龙宝名钻璀璨上市 免费戴

持卡会员享更多优惠

鸡蛋换黄金,感恩送爱心

中秋团圆日,龙宝感恩时。为感恩顾客、回馈家乡,特于13周年庆典与仲秋佳节来临之际,携手德州市慈善总会、德州广播电视台《生活大放送》共同举办此次公益活动。10个鸡蛋不仅可以换取1枚黄金转运珠,更为社会公益事业献出一份爱心,为市福利院的老人和孩子送去中秋的温暖。

活动时间: 2014年8月29日-31日 每日早9:00

活动地点: 天衢路南龙国际花园南门西 德瑞祥珠宝行

龍寶金行品牌管理運營連鎖機構

龍寶金行 2103099 德瑞祥珠寶行 2325166 老鳳祥銀樓 2107966